



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту противоправных действий группы несовершеннолетних в Санкт-Петербурге



В СМИ и соцмедиа сообщается о том, что в Санкт-Петербурге группа подростков избивает сверстников, снимает происходящее на видео и размещает эти ролики в сети Интернет.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад по всем обстоятельствам данных происшествий.

Исполнение поручения, а также ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

04 Ноября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1836520>